
                                                                   
 
                                                    28. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 31.5.2015 
       

      Sokol Vraný     0 : 1    TJ Sokol Družba Suchdol 
                                                                            poločas 0:0 
 

Sestava:                                                                 Sailer  

                              Fujdiar           Chaloupka            Rada (K)          Hrebinka 

                                           Kubík          Rilke          Rainer            Hurt                                                 

                                                           Novák           Jalaghonia                  

                                                                    

 
Střídání : 83.Kolář za Nováka   
Připraveni: Obrcian, Hlavatý 
 
Branky: 85.Dastych 

Za dnešní prohru se nemusíme stydět! I když byli hosté nebezpečnější a 

vypracovali si více vyložených šancí, u rozhodující branky jim pět minut před 

koncem asistovali rozhodčí!  

Do utkání jsme vstoupili oslabeni o několik klíčových hráčů a tak severní tribuna praskala ve švech. Mohli 
jste tam vidět pěknou sestavičku hříšníků nebo zraněných hráčů (Matoušek, Maliňák, Jaráb, Urban a před 
zápasem se k nim přidal i zraněný Ondra Zelenka) 

V 6.min poprvé zahrozil Jalaghonia hlavičkou po rohu Rilkeho. Na druhé straně se poprvé prezentoval 
střelou nebezpečný Kacafírek, ale jeho pokus Sailer (dále jen Václav) zneškodnil. V 17.min Václav vytěsnil 
bombu z vápna na tyč! Ve 20.min Jalaghonia pěkně střílel a donutil suchdolského Čižinského na zem. O 
minutu později pěkně centroval Hurt, jeho přetažený centr si stáhnul Novák a krásně křižnou střelou 
vystřelil. Chyběly decimetry! Ve 35.min další souboj Václav versus Kacafírek. Opět fantastický zákrok našeho 
brankáře. Ve 39.min jsme předvedli rychlou akci po ose Novák, Kubík a zakončující Hurt. Brankář Suchdola 
byl ale na místě. Hned z protiútoku se hostující Bereš dostal až před Václava, ale Kacafírek byl natolik 
hladový, že si o přihrávku říkal tak vehementně, že to hosté překombinovali a Fujdiar stačil míč odkopnout. 
Z následného brejku jsme se dostali naopak do šance my, když na Jalaghoniův centr naskakovali hned dva 
naši hráči, ale ani jeden míč netrefil. V samém závěru prvního poločasu suchdolský Kacafírek málem ustřelil 
Václavovi hlavu, ale stále jsme drželi čisté konto. To byl zákrok sezóny!  

Jak jsme skončili, tak jsme začali. Opět jsme nechali Kacafírkovi více prostoru a hned v 47.min zvonila po 
jeho ráně tyč! V 51.min pěkně střílel Vasil, ale chybělo opět pár centimetrů. V 54.min vytěsnil výborně 
chytající Václav trestný kop hostů na roh. V 58.min trefil boční síť hostující Janovský. V 63.min poslal křižný 
balón Rada na Kubíka, ten si poradil s obráncem, ale jeho střelu skončila zblokovaná na rohu. V 68.min 
zkusil Rilke pozornost brankáře hostů přímo z rohu. Ale bez úspěchu. V 83.min střílel hostující Šusta, ale 
Václav opět připraven. Poté poslal trenér Pazdera na hřiště za „kamenický kladivo“ Koláře. A hned nato 
přišel rozhodující okamžik utkání. Nepříliš povedený odkop našich obránců vracel suchdolský hráč zpátky 
směrem na naší branku. Z ofsajdového postavení se vracel hostující útočník, který fauloval Radu. Ten tak 
místo odhlavičkování směrem od naší branky pouze prodloužil míč za sebe do míst, kam už nabíhal volný 
Dastych a hlavičkou bez problémů přehodil Václava. Ten ho v souboji „zboural“, za což následně viděl žlutou 



kartu. Proč se karty ale neudělovaly na druhé straně? Dva zákroky Dudly, když doslova rukama visel na 
Kubíkovi nebo když zastavoval v 88.min do vápna pronikajícího Rilkeho, stály bez diskuze za karetní trest. 
Pro Dudlu by to byla čtvrtá ŽK a tím pádem stopka do dalšího kola. Odpovědí může být jen tolerance a cit 
hlavního rozhodčího. Do konce zápasu včetně minutového nastavení (i když se po brance hostů ošetřovalo 
dvě a půl minuty!) se už nic nestalo a tak rozhodčí Myška utkání ukončil ke spokojenosti všech kromě 
domácích.   

Hosté si vypracovali v zápase více příležitostí a zlobil nás především nebezpečný Kacafírek. Naši hráči 
s ohledem na hodně improvizovanou sestavu předvedli bojovný a statečný výkon. Vyjímečný výkon podal 
v brance Vašek Sailer. Branku jsme dostali po nesignalizovaném ofsajdu a následném faulu na Radu. To ale 
bohužel  nic nemění na tom, že hosté odváží tři body. 

V dalším utkání hostíme za týden Semice. Výkop v neděli v 17 hodin.  

(jb) 

 

 


